



AEROSMITH СДЕЛАЛ ДЕНЬ ГОРОДА

Концерт на Лубянке никого не оставил равнодушным

Читайте 8-ю стр.

МК

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

www.mk.ru

№193 (26.905)

понедельник 7 сентября 2015

MOSKOVSKIY KOMSOMOLET

Ежедневная общественно-политическая газета
Распространяется в 85 субъектах РФ
Цена в розницу договорная



ЗЛОБА ДНЯ

Михаил РОСТОВСКИЙ

МЫ НЕ ДОЛЖНЫ ВОЕВАТЬ ВМЕСТО АСАДА

ПРАЗДНИК ПРОШЕЛ, А ОСАДКИ ОСТАЛИСЬ



Специалисты объяснили «МК», почему в День города Москву залило дождем

868-й день рождения Москвы многим (особенно тем, кто не попал на концерт Aerosmith) запомнился... проливным дождем. Даже участники международного музыкального фестиваля «Спасская башня», которые все-таки осмелились пройти по главной, Тверской, улице с оркестром, сделали это в... дождевиках. Выглядело это очень даже романтично: наши в разноцветных плащиках, оркестр китайянок — в прозрачных... Но в целом у столичных жителей и гостей мегаполиса все-таки преобладало чувство недовольства: как могли допустить выпадения 20 процентов месячной нормы осадков в такой (!) день, ведь обещали же разогнать тучи! Кто пошел пропустить дождь в праздничную столицу, выяснял «МК».

Читайте 3-ю стр.

ГОЛ ДОБРОЙ НАДЕЖДЫ

Дебют Леонида Слуцкого на тренерском мостике футбольной сборной против Швеции завершился успешно



Автор забитого гола Артем Дзюба. Критика явно пошла ему на пользу.

Долгожданный матч сборных России и Швеции в рамках отборочного цикла чемпионата Европы-2016 по футболу был интересен вдвойне. В случае негативного результата в Тушине команда фактически лишилась шансов на второе место в группе, но главной темой субботы стал исторический матч в исполнении первого за целое десятилетие российского главного тренера. Волнение от дебюта Леонида Слуцкого на тренерском мостике преследовало всю встречу, но, резюмируя бурное обсуждение игры национальной команды в социальных сетях, делаем смелый вывод: за такую команду хочется переживать. А как иначе, если главный соперник за второе место в отборочной группе чемпионата Европы-2016 обыгран, пусть и с минимальными 1:0?

Читайте 8-ю стр.



АРХИПЕЛАГ GOOD LUCK

Нашим олигархам больше не удастся прятаться в Великобритании под предлогом плохих условий в российских тюрьмах

Российские бизнесмены, обещавшие в Великобритании, испытывают сейчас страх и ужас. Над ними нависла угроза массовой экстрадиции из туманного Альбиона. Страна, которая раньше их не выдавала, теперь готова пересмотреть свою позицию.

Случилось вот что. Британский суд определил: Россия представила доказательства того, что условия содержания в СИЗО изменились и сейчас отвечают требованиям Конвенции по правам человека. А это значит, что теперь все английские судьи при рассмотрении запросов об экстрадиции в Россию не могут, как прежде, автоматически отказывать, ссылаясь на бесчеловечные условия в местных изоляторах.

Миллионеры, спрятавшиеся в Англии, как некогда Борис Березовский, вызывают в британских властях: «ФСИН вас обманул! В российских СИЗО по-прежнему страшно находится! Не отдавайте нас!»

Читайте 2-ю стр.

В РОССИИ ТОЖЕ ЕСТЬ НЕСКОЛЬКО ТЫСЯЧ СИРИЙСКИХ БЕЖЕНЦЕВ



Риад Хаддад, посол Сирии в России: «Прежде чем перебраться в Турцию, беженцы находились в районах, захваченных ИГИЛ»

Воина в Сирии, вроде бы такая далекая, перекинулась на Европу, обернулась кошмаром, трупами беженцев, взрослых и детей. Европейские страны не справляются с беспрецедентным количеством тех, кто нуждается в помощи и пристанище.

А существует ли проблема с сирийскими беженцами у нас?

Об этом «МК» поинтересовался у посла Сирии в России господина Риада Хаддада.

Читайте 2-ю стр.

КОЛИЧЕСТВО ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ ХОТЯТ ОГРАНИЧИТЬ КВАДРАТНЫМИ МЕТРАМИ

Определить минимальный размер жилищной площади, необходимый для содержания животных различных видов в городских условиях, предлагают в Мосгордуме. Эта мера призвана помочь властям в борьбе с питомниками в квартирах.

Как рассказали «МК» источники в Мосгордуме, в настоящий момент там обсуждается возможность разработки нормативов минимальной жилищной площади, необходимой для содержания одного животного каждого вида, по аналогии с «человеческими» нормативами. При этом за их несоблюдение владельцев «братьев наших меньших» предлагается наказывать административными штрафами. Возможное появление подобного новшества связано с тем, что сегодня в

ВОРИШКИ ВВЕЛИ МОДУ НА ЗЕРКАЛА ИЗ ЛИФТОВ

Массовые случаи краж зеркал из лифтов московских и подмосковных многоквартирных домов зафиксированы сразу в нескольких районах столицы. При этом в Москве в данном случае бесполезны: конструкция подъемных механизмов изначально не предусматривает наличие в кабинках каких-либо украшений.

Как стало известно «МК», жалобы на кражи аксессуаров, более подходящих для парикмахерских, чем для лифтов, отмечены на Юбилейной улице в Химках, на Шарикоподшипниковской улице, Университетском проспекте и ряде других адресов в Москве. Например, в Химках из одного дома за месяц украдено было четыре зеркала. Интересно, что высчитать

БЕСПРОВОДНОЙ ИНТЕРНЕТ МОЖЕТ СТАТЬ ИСТОЧНИКОМ ШТРАФОВ ДЛЯ КАФЕ

Обязать владельцев заведений общепита ограничить доступ по Wi-Fi к сайтам с порнографией и экстремистскими материалами предлагают в Мосгордуме. Нарушение этого требования в перспективе может обернуться многотысячными штрафами.

Как рассказала «МК» председатель комиссии по безопасности Мосгордумы Инна Святенко, во многих странах владельцы заведений общепита — кафе, баров и ресторанов — ограничивают для своих клиентов доступ по сети Wi-Fi к сайтам, представляющим общественную опасность (это, в частности, экстремистские и порнографические порталы, а также ресурсы по продаже наркотиков). Однако в Москве подобных ограничений нет. Требования по их введению в перспективе должно стать обязательным для всех заведений общепита в Москве, оборудованных точками доступа Wi-Fi. При этом санкции



В НОМЕР! 8-495-707-29-98 fax 8-495-781-47-03

МАНЬЯКУ НЕ ПОМОГЛИ ОТВЕРТЕТЬСЯ НИ КОСТЮМ, НИ БРИТЫЕ ШЕКИ

Сексуального маньяка, охотившегося на женщин в окрестностях столицы в течение 4 лет, задержали сотрудники ППС ВАО Москвы 4 сентября. 26-летний злодей, на счету которого как минимум 7 эпизодов, насильничал жертв в подъездах.

Как стало известно «МК», маньяка — азербайджанца по имени Нати Джабраиллов — повязали на улице Уссурийской около 20.00, когда он возвращался в съемную квартиру неподалеку. Дома ждала супруга с маленьким ребенком.

Наряд ППС решил проверить документы у приезжего из южных стран. Паспорт оказался явно поддельным. Мужчина, к слову, выглядел вполне респектабельно, был гладко выбрит и облачен в костюм, но на

ПАЧКЕ МАСЛА ЗАПРЕТЯТ «ХУДЕТЬ» ВТАЙНЕ

Новые требования к упаковке продуктов питания могут появиться в скором времени. Производителям хотят запретить расфасовывать сливочное масло в пачки по 180 граммов и разливать молоко в бутылки по 900 миллилитров.

Как стало известно «МК», такое предложение появилось на портале общественной инициативы. Как утверждали авторы идеи, производители часто занижают массу товара в упаковке, оставляя при этом прежний дизайн. В результате покупатель не глядя хватается по привычке за бутылку кефира и только дома обнаруживает, что купил не литр, а на 100–150 г меньше. По



СВОБОДНАЯ ТЕМА

Алексей ОСИНИ, журналист, обозреватель «Жизни Москвы»

ВЕЧНО СОВЕТСКИЙ СПОРТ

Читайте 3-ю стр.



Льготная подписка на «МК» в редакционных пунктах газеты. Подробности на 5-й стр.

ПЕВЦА РОМУ ЖУКОВА ОШТРАФОВАЛИ ЗА РЮМКУ КОНЬЯКА НА СТОЛЕ

Не пускать на борт самолета известного певца Рому Жукова решили сотрудники одной из отечественных авиакомпаний, задержав его в аэропорту. Впрочем, по словам родных артиста, он был практически трезв и стал жертвой предвзятого отношения.

Как рассказала «МК» супруга Ромы Жукова Елена, инцидент произошел в Кемерове, куда артист — автор многих популярных хитов 90-х (в том числе песни «Я люблю вас, девочки, я люблю вас, мальчишки», ставшей визитной карточкой певца) и экс-клубника группы «Мираж» — прилетел выступать на корпоративной одной из крупных нефтяных компаний. Праздник состоялся в ночь с пятницы на субботу, а уже в 5 часов утра Рому Жукова ждал самолет в следующий город, где у певца должно было состояться очередное выступление. «Мой супруг вместе с несколькими участниками корпоратива приехал в аэропорт как надо — заранее, — говорит Елена Жукова. — Уже в задние они выпили по рюмке коньяка в честь нашего сына, Стеньки Энтона, — ему 3 сентября исполнился месяц. Потом Рома задремал от усталости, а когда проснулся и попытался сесть на самолет — его туда не пустили, сказав, что он пьян».

Судя по всему, на решение сотрудников авиакомпании артист отреагировал весьма бурно: по словам источника в правоохранительных органах, певец «вел себя вызывающе и громко кричал». В результате около 7 часов утра сотрудники авиационной безопасности передали Рому Жукова сотрудникам линейного отдела полиции аэропорта.

«Мой муж оказался в сложной ситуации, — рассказывает Елена Жукова, — с одной стороны, отделе полиции стали буквально осажать всевозможные папарацци, а с другой — его выступление, запланированное на субботу, оказалось под угрозой срыва. Помните, у нас же многодетная семья — семеро детей, — поэтому моему супругу постоянно приходится очень много работать. В тот момент в Кемерове был реальный риск, что выступление сорвется, и нам придется платить крупную неустойку».

Однако, к счастью для Ромы Жукова, кемеровская история в конечном итоге закончилась хорошо: полицейские спрятали артиста на несколько часов от назойливых журналистов и примкнувших к ним любителей поклонничества, а организаторы субботнего концерта организовали для него частный самолет. В результате около часа дня 5 сентября певец покинул Кемерово — правда, предварительно получив 500 рублей от стражей порядка за нахождение в состоянии алкогольного опьянения.

«Мой супруг стал жертвой предвзятого отношения сотрудников авиакомпании, — говорит Елена, — на борт пустили куда более пьяных пассажиров, а Рому, пропустившего все это, никто не задержал. В любом случае, мы будем готовить судебный иск к авиакомпании и добиваться возмещения нанесенного морального и репутационного ущерба. Правда, о суммах пока говорить преждевременно — надо проконсультироваться с юристами».



с Натальей МАЛАХОВОЙ

ЗА AEROSMITH МОСКВИЧИ РАСПЛАТИЛИСЬ ДОЖДЕМ
Подарок предпринимателей ко Дню города порадовал не всех



С утра по Глобальной паутине в связи с проливными дождями ходила шутка о том, что на разгон облаков средств не хватало, потому что вечером в столицу приезжает Aerosmith.

Пул российских музыкантов подобрали под стать западным, выбрав разогревать зарубежных коллег и настраивать слушателей на нужный лад современную эстрадную элиту.

Два отечественных проекта разделили сцену с иностранцами, представляя альтернативный эстрадный гвардии батальон.

Британца Джона Ньюмана, который сейчас находится на пике популярности не только на родине, но и в других странах, был номинирован на «Грэмми».



Михаил КОСЛОВСКИЙ

ПОП ДОБРОЙ НАДЕЖДЫ
С самых первых минут матча на «Открытие Арена» россияне бросились атаковать: наличие «таранов» в лице и Артема Дзюбы, и Александра Кокорина в стартовом составе к этому располагало.

Вскоре Швеция ответила забитым мячом, который рефери Марк Клаттенбург также не засчитал, зафиксировав нарушение правил (или это было извинение за прошлый недоустрел?)

Во второй же половине встречи гости активизировались и местами перехватывали инициативу. Но тут в дело уже вступил другой герой — Игорь Акинфеев, который ловил кураж аккурат под нарастающую активность скандинавской дружины.

В концовке, правда, стало уже страшно-важно, когда в нашей штрафной периодически загорался пожар, но точечные замены Слуцкого (в бой были брошены Алексей Березуцкий и Олег Кузьмин) помогли эти очаги вовремя тушить.

заядло поздравил Леонида Викторевича с успешным дебютом. Слуцкий, кстати, этой победой подтвердил теорию «МК». До него тренеры-дебютанты дважды встречались со Швецией: по одному проигрышу и ничьей...

Олег РОМАНЦЕВ 12.10.1994 Россия — Сан-Марино — 4:0 (отборочный турнир ЧЕ-1996, прошли в финальную часть)

Олег РОМАНЦЕВ 27.03.1999 Армения — Россия — 0:3 (отборочный турнир ЧЕ-2000, не прошли в финальную часть)

Валерий ГАЗЗАЕВ 7.09.2002 Россия — Ирландия — 4:2 (отборочный турнир ЧЕ-2004, прошли в финальную часть)

Евро-2016: другие результаты
Группа А. Чехия — Казахстан — 2:1. Нидерланды — Исландия — 0:1. Турция — Латвия — 1:1.

ГОРЯЧАЯ ПЯТЕРКА АНЕКДОТОВ «МК»
1 — Часы могут любоваться! — Чем? — Часыми!

ПОЧЕМУ КХЛ ДОЛЖЕН ВОЗГЛАВИТЬ ИМЕННО ФЕТИСОВ
В последнее время много говорят о грядущей уже во вторник, 8 сентября, отставке с поста президента Континентальной хоккейной лиги (КХЛ) нынешнего руководителя этой организации Дмитрия Чернышенко.

Да — потому что заслуг у Фетисова перед хоккеем и перед страной, как бы она при этом ни называлась, Россия или СССР, столько, что даже его недруги уважительно цокают языками, когда им напоминают про это.

Александр КОКОРИН 21.09.1991 Россия — Швеция — 2:0 (отборочный турнир ЧМ-2006, не прошли в финальную часть)

Таблица результатов игр в группе G

ВСЕ ДЕБЮТЫ ТРЕНЕРОВ СБОРНОЙ РОССИИ (без учета товарищеских матчей)
Павел САДЫРИН 14.10.1992 Россия — Исландия — 1:0 (отборочный турнир ЧМ-1994, прошли в финальную часть)

Валерий ГАЗЗАЕВ 7.09.2002 Россия — Ирландия — 4:2 (отборочный турнир ЧЕ-2004, прошли в финальную часть)

Алексей ЛЕБЕДЕВ, редактор отдела спорта «МК»

Великая Китайская стена не пустила наших волейболисток на Олимпиаду досрочно
Убедительная победа в заключительном туре розыгрыша Кубка мира над командой Алжира не спасла положение российских волейболисток. В который раз срывает спортивное правило: надеяться можно только на себя самих.

На самом деле все соревнования в канун Олимпийских игр теряют свою самую главную ценность, если по ходу розыгрыша являются места на главное событие чемпионата мира.

Позтому как бы ни ценился Кубок мира, на который отобраться само по себе довольно проблематично, победить в нем или занять второе место — было совершенно не важно.

Весьма интересно, что в сборной нет ни одного игрока, который бы выступил в качестве олимпийского резерва.

И про то, что Вячеслав Александрович — один из немногих людей в мире шайбы и клюшки, кто выиграл решительно все как игрок: Олимпийские игры (дважды), чемпионаты мира, Европы и СССР (бессчетное число раз, просто лень считать), Кубок Стэнли (дважды), даже Кубок Канады, ныне переименованный в Кубок мира.

Проблемой Фетисова как о человеке сложилось или вздором — нет, если он идет на конфликт, то только в интересах дела (и время обычно подтверждает его правоту, замечали?)

В общем, я лично не удивлюсь, если 8 сентября Фетисов возглавит Континентальную хоккейную лигу — заслужил, еше раз скажу. И если не возглавит — тоже не удивлюсь, ведь часто у нас выбирают менее авторитетных, но более удобных.

законмерно, оба поражения Россия потерпела от тех, кто взяла путевки: сначала Сербия, а затем Китая. Насчет первой специальности давно подчёркивали, что по уровню команда сейчас лучше в Европе, а может быть, и в мире.

Между тем наша сборная провела один из самых успешных турниров со времен победы на чемпионате Европы. Именно с точки зрения изобретательности, красоты исполнения и перспективной скамейки.

Великолепно! Но факт: 9 побед в 11 играх кругового турнира принесли россиянкам только 4-е место. На пьедестале — китайянки, сербки и американки.

10-й тур. Россия — Китай — 1:3 (23:25, 15:25, 25:23, 20:25)
Р: Щербань (15), Любушкина (2), Обмочаева (16), Косьяненко (1), Фетисова (5), Кошелева (24), Малова (либеро), Пасынкова (1), Орлова (5), Старцева, Малых (5).